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مانیفست اقتصادی دولت 
برای معیشت کم‌درآمدها

با حضور وزرای کار، کشاورزی و رئیس سازمان برنامه در مجلس مطرح شد

سیدحمید پورمحمدی: دولت 100 درصد درآمدهای خود از محل فروش نفت را صرف واردات کالاهای اساسی و دارو می‌کند
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تهران میزبان نشست وزرای کشور سازمان همکاری‌های اکو بود

تجدید اراده برای تقویت همکاری‌های منطقه‌ای
   پزشکیان:‌ایجاد پلیس منطقه‌ای موسوم به »اکوپل« یکی از کارهای ناتمام این سازمان است

   گزارش گروه اقتصادی | تجارت با اکو، ضرورت استراتژیک ایران

   رئیس اداره اکو و همکاری‌های ا قتصادی چند جانبه وزارت خارجه : نشست تهران نشان‌دهنده جایگاه تثبیت‌شده ایران در منطقه است

‌همزیستی 
دین و تجدد

سن عروس و دامادهای تهرانی 
بالاتر از میانگین کشور است

عبور از فردمحوری به حزب‌گرایی

‌هدررفت سرمایه 
با جذب ستاره‌های جعلی

 گفت‌وگو با یحیی فوزی 
 درباره میراث علامه نائینی 

برای ایران امروز

آخرین آمارهای ثبت‌احوال  از زبان مدیر کل دفتر 
برنامه‌ریزی و توسعه اجتماعی جوانان

 قائم مقام احزاب اتحاد ملت و جامعه اسلامی مهندسین 
در میزگرد »ایران« از انتخابات تناسبی دفاع کردند

 گروه ورزشی تأثیر حضور بازیکنان خارجی 
در ورزش کشور را از نگاه کارشناسان بررسی می‌کند
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‌روزهای یگانگی صحنه
خیابان و مردم

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در جشنواره 
بین‌المللی تئاتر خیابانی مریوان حضور یافت
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115 محکوم خاص  با عفو معیاری آزاد شدند

گام بلند دستگاه قضایی 
برای تقویت انسجام ملی

همراه با یادداشتی از علی نجفی‌توانا، حقوقدان 

معاون اول رئیس‌جمهور: 

کاری نکنیم مردم از انقلاب فاصله بگیرند
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به پیروزی‌های جبهه‌های 
نظامی، اقتصادی و مردمی در جنگ ۱۲روزه تأکید کرد: »باید 

وحدت و انسجام بعد از جنگ ۱۲روزه حفظ شود.«
به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف در دومین جلسه شورای 
ترویج گفتمان انقلاب اسامی و نشر اندیشه و آثار رهبر 
معظم انقاب اسامی، افزود: »امروز بیش از گذشته 
منطقه ما طالب و تشنه تفکر انقلاب اسامی است و 
کشورهای منطقه همواره نسبت به مردم و تمدن ایران 
و انقاب اسامی نگاه مثبتی داشته‌اند که البته پس از 
پیروزی‌های ملت ایران در جنگ ۱۲روزه، این نگاه نسبت 

به ایران متفاوت‌تر از گذشته شد.«
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه »در روز اول 
جنگ تحمیلی اخیر مدیریت جبهه نظامی فوق تصور 
بود«، گفت: »بالاترین مقامات و فرماندهان نظامی در روز 
اول جنگ به شهادت می‌رسند، اما در کمتر از ۲۴ ساعت 
جایگزینان آنان از چهره‌هایی برجسته انتخاب می‌شوند 
و عملیات نظامی موفق علیه دشمن انجام می‌دهند. در 
روز دوم جنگ نیز حماسه جدی حضور مردم و پیروزی در 
جبهه اقتصادی را شاهد بودیم که رفتار و حضور مردم در 
جبهه اقتصادی باورنکردنی بود که به‌خوبی به ابعاد آن 

نپرداخته‌ایم.«
عارف تأکید کرد: »در جنگ اخیر فروشگاه و مغازه‌ای را 
پیدا نمی‌کردیم که کالایی در آن با کمبود مواجه باشد اما 
در کشورهای مدعی تمدن و اقتصاد شاهد بودیم در دوران 
شیوع کرونا چه اتفاقاتی در فروشگاه‌های آنان افتاد، 
اما در جمهوری اسامی ایران طبق گزارش‌ها خریدهای 
مردم کاماً طبیعی بود و در روز اول جنگ با توجه به آغاز 
سفرهای تابستانی و همچنین ایام محرم و سفر تنها ۲۰ 
درصد افزایش یافت اما در روز دوم به بعد این میزان به 

حالت پیش از جنگ بازگشت.«
معاون اول رئیس‌جمهور تصریح کرد: »با همه شرایط، 

ما در جنگ ۱۲روزه در مقابل آمریکا ایستادیم و مردم و 
ایران در برابر رفتار خشن رژیم صهیونیستی با پشتوانه 
منابع و امکانات فوق پیشرفته آمریکا سرافراز پیروز این 

میدان شدند.«
عارف در ادامه سخنان خود با بیان اینکه »باید جدی‌تر 
و فعال‌تر به ریشه‌های قدرت و عظمت پیروزی مردم در 
جنگ ۱۲روزه بپردازیم«، در این راستا تبیین اندیشه‌های 
انقاب اسامی، امام خمینی)ره( و رهبر معظم انقلاب 
اسامی را مهم توصیف کرد و گفت: »دشمن به گونه‌ای 
برنامه‌ریزی کرده بود که در روز سوم جنگ وزیر خارجه 
جمهوری اسامی ایران برای شکست و وادادگی در 
مذاکرات حاضر شود اما در نهایت و پس از میدان‌داری 
مردم و کشور به دنبال توقف آتش با ایران بودند. امروز 
نیز در زمان توقف آتش هستیم اما در چهار ماه گذشته 
با عنایت پروردگار و همراهی مردم و پشتوانه رهبر معظم 
انقلاب بیشتر از ۴ سال گذشته در بخش‌های راهبردی از 
جمله علمی و فناوری به‌ویژه فناوری‌های نوظهور پیشرفت 

کرده‌ایم.«
عارف با اشاره به اینکه »مطمئن هستیم اگر دشمنان ذره‌ای 
عقل داشته باشند این جسارت را پیدا نمی‌کنند که به 
جمهوری اسامی ایران حمله جدیدی را برنامه‌ریزی کنند«، 
گفت: »البته باید آمادگی کامل در برابر شیطنت‌های 
دشمن داشته باشیم. البته مهم‌ترین و با عظمت‌ترین 
جبهه در برابر دشمنان جبهه مردمی است که باید انسجام 
و وحدت این جبهه حفظ شود و اگر چراغ راه ما، رهبری 
و راهبری مقام معظم رهبری است نباید از منویات ایشان 
برای خدمتگزاری به مردم با برخی توجیهات کوتاه بیاییم، 
چراکه ما خدمتگزاران مردم و دنباله‌رو جریان انقلاب 

هستیم.« اسلامی 
معاون اول رئیس‌جمهور از دبیرخانه شورای ترویج گفتمان 
انقلاب اسامی و نشر اندیشه‌ و آثار رهبر معظم انقلاب 

اسامی خواست تا با فعال شدن و هماهنگی با نهادها و 
دستگاه‌های مختلف، اقدامات برای تبیین اهداف انقلاب 

اسلامی و اندیشه‌های معظم ایشان را گسترش دهند.
عارف تصریح کرد: »زمانی که به تمام کشورهای دنیا 
بویژه کشورهای اسلامی سفر می‌کنیم، احساس می‌شود 
که به ترویج عقاید انقلاب اسامی و تبیین اندیشه‌های 
امام خمینی)ره( و رهبر معظم انقلاب علاقه‌مند هستند.«

معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه »باید با 
همراهی مردم به عنوان صاحبان اصلی انقاب حرکت 
کنیم، زیرا هرچه داریم به دلیل حضور این مردم است 
و نباید کاری کنیم که از انقاب فاصله بگیرند«، گفت: 
»نباید در کشور از ناامیدی سخن بگوییم، چراکه دشمنان 
به صورت شبانه‌روزی به دنبال ناامید کردن مردم هستند 
و این مردم باید در صحنه حضور داشته باشند و وظیفه 
مسئولان حل مشکلات آنان به‌ویژه اقتصادی و معیشتی 
است که با کنار زدن تحریم‌ها، آثار آن‌ها را کاهش دهیم 

یا به صفر برسانیم.«

رابطه صمیمانه با عربستان داریم
معاون اول رئیس‌جمهور دیروز در مراسم تکریم و معارفه 
علیرضا رشیدیان و حبیب‌الله حقیقی رؤسای سابق و 
جدید ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز تأکید کرد: »اولویت 
ما تقویت همکاری با همسایگان بویژه عربستان است. ما 
اکنون با عربستان رابطه‌ای بسیار صمیمانه و دوستانه در 

همه بخش‌ها داریم.«
وی در بخش دیگری از سخنانش گفت: »ستاد مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز در دوره دولت وفاق ملی روند منطقی و 
خوبی برای همکاری با سایر بخش‌ها از جمله بخش‌های 
اطلاعاتی، امنیتی، انتظامی و دولتی داشت و دستاوردهای 
ارزشمندی نیز کسب کرد. در این دوره نگاه غالب درباره 
مسأله شوم و آزاردهنده قاچاق این است که علت در 

اولویت باشد نه معلول.«
وی ادامه داد: »در مسیر مبارزه با قاچاق کالا و ارز باید به 
سمت اصلاح قوانین، مقررات و ضوابط حرکت کرده و 
اقدامات خود را با توجه به شرایط کشور ساماندهی کنیم. 
مصوبه‌ای که درباره ته‌لنجی و کوله بری که تا حدود خوبی 
اجرا شده است، توانست مسائل این حوزه را سامان دهد 
زیرا گاهی برچسب زدن نادرست به یک جوان به او القا 

می‌کند که باید مسیر قاچاق را ادامه دهد.«
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه »مردم از ما 
مطالبه سالم‌سازی اقتصادی را دارند«، تصریح کرد: »شاید 
مهم‌ترین بخش سالم‌سازی در اقتصاد مبارزه با قاچاق 
باشد البته باید علل قاچاق ریشه‌یابی شود. ما باور داریم 
که مرزها را باید با نگاه فرهنگی اداره کنیم نه امنیتی. 
معتقدیم مردم مرزنشین بهترین مرزبانان ما هستند و 

وظیفه ما تأمین معیشت آنها است.«
عارف با اشاره به برخی غفلت‌ها در گذشته در زمینه 
تبادلات مرزی و همکاری با همسایگان، گفت: »سیاست 
دولت افزایش تعامل با همسایگان است تا در شرایط 
خاص کشور، برای تأمین نیازهای خود نیاز به پرواز و 
انتقال دریایی نداشته باشیم البته ما نقش کلیدی در 
دریای جنوب یعنی خلیج فارس و دریای عمان داریم و 
اگر دشمن کوچک‌ترین شیطنتی کند، ما در آنجا حاکم 

می‌شویم.«
وی تأکید کرد: »تکمیل کریدورها و راه‌های ریلی و جاده‌ای 
با هدف توسعه روابط با همسایگان در حال انجام است. 
روابط ما با کشورهای همسایه و اتحادیه اوراسیا خیلی 
خوب توسعه‌یافته است و یک فضای صمیمی و همدلانه 
با توجه به منافع مشترک ایجاد شده است. ما کشورهای 
همسایه را برادران خود می‌دانیم و دنبال وحدت با 
کشورهای اسامی هستیم. اگر اختلافی هم باشد، آن را 

در فضای صمیمانه حل خواهیم کرد.«

قدردانی رئیس‌جمهوری از 
خانواده مرحوم امیرمحمد خالقی

رئیس‌جمهوری در پیامی، با قدردانی و تجلیل از اقدام ارزشمند، 
خداپسندانه و شجاعانه خانواده، بویژه پدر مرحوم امیرمحمد 
خالقی در »گذشت از قصاص قاتل« او، از درگاه خداوند متعال 
برای این خانواده محترم و سایر بازماندگان، صبر و سامتی و 
 برای روح آن جوان نخبه و عزیز، آرامش در جوار رحمت الهی 

مسألت کرد.
به گزار ش ایرنا، متن پیام رئیس‌جمهوری به شرح ذیل است؛

بسم‌الله الرحمن الرحیم
»خانواده بزرگوار دانشجوی فقید مرحوم امیرمحمد خالقی

تصمیم بزرگ و خداپسندانه شما بویژه پدر عزیزتان جناب آقای 
مولوی عبدالرحمن، در بخشش و گذشت از قصاص قاتل فرزند 
دلبندتان، جلوه‌ای ماندگار از ایمان، جوانمردی و اخلاق اسامی را 

در عرصه زندگی اجتماعی به تصویر کشید.
اقدام شجاعانه و انسانی شما در این آزمون دشوار، یادآور روایت 
شریف پیامبر اکرم)ص( است که فرمودند:»العفو لا یزید العبد إلا 
عزّاً، فاعفوا یعزّکم الله؛ بخشش، جز بر عزت انسان نمی‌افزاید، پس 

ببخشید تا خدا شما را عزیز گرداند.«
این تصمیم بزرگ و خداپسندانه، نه‌تنها بیانگر ایمان راسخ و کرامت 
روحی و بزرگواری اخلاقی است، بلکه نمونه‌ای روشن از تربیت 

انسانی و ارزش‌های اخلاقی در جامعه ما به شمار می‌آید.
اینجانب با قدردانی و تجلیل از این اقدام ارزشمند، از درگاه خداوند 
متعال برای شما خانواده محترم و سایر بازماندگان، صبر و سامتی 
و برای روح آن جوان نخبه و عزیز، آرامش در جوار رحمت الهی را 

خواستارم.«
گفتنی است امیرمحمد خالقی، دانشجوی 19 ساله دانشگاه تهران 
بود که 24 بهمن‌ماه سال گذشته به دست یک سارق به قتل رسید. 
پدر امیرمحمد خالقی که از روستای »درمیان« خراسان جنوبی به 
تهران آمده بود تا سحرگاه 23 مهرماه گذشته ناظر اجرای حکم 
مجازات قاتل فرزند خود باشد، لحظاتی پیش از اجرای حکم به 
محکوم مهلتی دو ماهه داد تا از کرده خود پشیمان شده و ابراز 

کند. ندامت 

معاون اول رئیس‌جمهور:

‌کاری نکنیم مردم 
از انقلاب فاصله بگیرند 

»ایران« از دستاوردهای وزارت نیرو  گزارش می‌دهد

تولد بازارهای جدید برق
وزیر نیرو 3 استراتژی برای عبور از بحران برق را تشریح کرد
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